Câu 23:
[1D2-5.3-2] (ĐỀ THAM KHẢO BGD & ĐT 2018) Một hộp chứa 
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 quả cầu gồm 
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 quả màu xanh và 
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quả cầu màu đỏ. Chọn ngẫu nhiên đồng thời 
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quả cầu từ hộp đó. Xác suất để 
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 quả cầu chọn ra cùng màu bằng
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Lời giải
Chọn C
Số cách lấy ra 2 quả cầu trong 11 quả là 
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, Suy ra 
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Gọi A là biến cố lấy được 2 quả cùng màu. Suy ra 
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Xác suất của biến cố A là 
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Câu 21.
[1D2-5.2-2] (Mã đề 101 BGD&ĐT NĂM 2018) Từ một hộp chứa 
[image: image14.wmf]11

 quả cầu màu đỏ và 
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 quả cầu màu xanh, lấy ngẫu nhiên đồng thời 3 quả cầu. Xác suất để lấy được 
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 quả cầu màu xanh

A. 
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B. 
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455


C. 
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D. 
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Lời giải
Chọn A.

Số phần tử của không gian mẫu 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image22.wmf]455
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Gọi 
[image: image23.wmf]A

 là biến cố "
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 quả cầu lấy được đều là màu xanh". Suy ra 
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 EMBED Equation.DSMT4 [image: image26.wmf]4
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Vậy xác suất cần tìm là 
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Câu 17.
[1D2-5.2-2] (Mã đề 102 BGD&ĐT NĂM 2018) Từ một hộp chứa 
[image: image28.wmf]7

 quả cầu màu đỏ và 
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 quả cầu màu xanh, lấy ngẫu nhiên đồng thời 
[image: image30.wmf]3

 quả cầu. Xác suất để lấy được 
[image: image31.wmf]3

 quả cầu màu xanh bằng

A. 
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B. 
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C. 
[image: image34.wmf]1
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D. 
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Lời giải

Chọn C
Gọi 
[image: image36.wmf]A

 là biến cố: “lấy được 
[image: image37.wmf]3

 quả cầu màu xanh”

Ta có 
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Câu 16.
[1D2-5.2-2] (MĐ 103 BGD&ĐT NĂM 2017-2018) Từ một hộp chứa 
[image: image39.wmf]9

 quả cầu đỏ và 
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 quả cầu xanh, lấy ngẫu nhiên đồng thời 
[image: image41.wmf]3

 quả cầu. Xác suất để lấy được 
[image: image42.wmf]3

 quả cầu màu xanh bằng?

A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Lời giải

Chọn D 

Lấy ngẫu nhiên đồng thời 3 quả cầu từ 15 quả cầu đã cho có 
[image: image47.wmf]3
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 cách. 
Lấy được 
[image: image48.wmf]3

 quả cầu màu xanh từ 
[image: image49.wmf]6

quả cầu xanh đã cho có 
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Vậy xác suất để lấy được 
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 quả cầu màu xanh là 
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Câu 21:
[1D2-5.2-2] (Mã đề 104 BGD&ĐT NĂM 2018) Từ một hộp chứa 
[image: image53.wmf]10

quả cầu màu đỏ và 
[image: image54.wmf]5

quả cầu màu xanh, lấy ngẫu nhiên đồng thời
[image: image55.wmf]3

quả cầu. Xác suất để lấy được 
[image: image56.wmf]3

quả cầu màu xanh bằng
A. 
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B. 
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C. 
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D. 
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Lời giải
Chọn A
Số phần tử không gian mẫu: 
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 (phần tử).

Gọi 
[image: image62.wmf]A

 là biến cố: “ lấy được 
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 quả cầu màu xanh”.

Khi đó, 
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 (phần tử ).

Xác suất để lấy được 
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 quả cầu màu xanh:
[image: image66.wmf](
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